
Stadsbestuur Veurne 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 28 

NOVEMBER 2016 

Aanwezig :  
Jozef Goens, voorzitter van de gemeenteraad ; 

Peter Roose, burgemeester ; 
Anja Pilet, voorzitter OCMW; 
Anne Dequidt, Pascal Sticker, Nathalie Delva, Celine Mouton, Jan Verfaillie, schepenen ; 
Jef Germonpré, Nadine Vandaele, Mario Haelewyck, Peter Mestdagh, Dirk Kesteloot, Jan Vetters, 
Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Jonas Bel, Pieter Loose, Guido Hoste, Lies 
Dezeure en Matthijs Dekeyser, raadsleden ; 

Joke Jonckheere, secretaris; 
 

1. Reglement inzake de berekening van het standgeld voor kermisactiviteiten op de 

openbare kermissen - hervaststelling 

Dossierbeheerder Caroline Leeman Financieel advies  

Geviseerd door  Persbericht Neen 

Bevoegde schepen(en) Celine Mouton 

 
De raad, 
 

In openbare zitting vergaderd ; 
 
Gelet op artikel 42 §1 en 3 en artikel 43 §2, 2° en 15° van het gemeentedecreet ; 
 

Gelet op artikel 8 tot en met 10 van de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van 
ambulante activiteiten en de organisatie van openbare markten, gewijzigd bij wet van 4 juli 2005 
en wet van 20 juli 2006 ; 
 
Gelet op artikel 8 tot en met 24 van het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de 
uitoefening en organisatie van kermisactiviteiten en ambulante activiteiten in kermisgastronomie ; 

 

Gelet op zijn besluit van heden houdende hervaststelling van het reglement met betrekking tot de 
organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen ; 
 
Gelet op zijn besluit d.d. 27 februari 2012 houdende wijziging en hervaststelling van het reglement 
met betrekking tot de berekening van het standgeld van kermisactiviteiten op de openbare 
kermissen; 

 
Overwegende dat het standgeld op de openbare kermissen bij voorkeur in een afzonderlijk 
reglement wordt vastgesteld ;  
 
Gelet de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 16 augustus 2016 
houdende vermindering standgeld kermissen/aanpassen kermisreglement – akteneming. 
 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen ; 
 
Mario Haelewyck maakt de bedenking dat we wat tarieven betreft, 19 keer duurder zijn dan 

Geraardsbergen en veraf van niveau Brugge. Celine Mouton antwoordt dat de forains zelf akkoord 
zijn met deze mindering van 30%. Voornamelijk de elektriciteit was een goot probleem. Vroeger 
was dit met een forfait op basis van de langste zijde. Maar ondertussen zijn zij ook overgegaan tot 
investeringen van ledverlichtingen waardoor verbruik daalde.  

 
Mario Haelewyck vraagt wat het college wil bereiken? Bestendigheid of voldoende aantrekkelijkheid 
en meer gedifferentieerd aanbod te kunnen aanleveren? Celine Mouton duidt dat de periode van 
Veurne kermis aantrekkelijk is. Ook is dit een uitstervend ras namelijk een beperkt aantal families 
bezitten alles wat kermiskramen betreft. Onder invloed van de kilometerheffing werden de forains 



financieel getroffen waardoor tarieven ook bijgestuurd dienden te worden. Forians die geen 

abonnement hebben, komen niet. 

 
Beslist : 14 (veertien) stemmen voor (Jan Verfaillie, Anne Dequidt, Peter Roose, Pascal Sticker, Jef 
Germonpré, Celine Mouton, Nathalie Delva, Nadine Vandaele, Peter Mestdagh, Jonas Bel, Pieter 
Loose, Guido Hoste, Lies Dezeure, Jef Goens); 7 (zeven) onthoudingen (Mario Haelewyck, Dirk 
Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Matthijs Dekeyser). 
 

Mario Haelewyck motiveert zijn stemgedrag als volgt namelijk de wijzigingen gaan nog niet ver 
genoeg om een zekere dynamiek in de Veurnse kermis teweeg te brengen. 
 
 
Artikel 1 : Zijn besluit van 27 februari 2012 houdende wijziging en hervaststelling van het 
reglement met betrekking tot de berekening van het standgeld voor kermisactiviteiten op de 

openbare kermissen als volgt aan te passen : 
 
Artikel 2 te wijzigen in:  

1° Voor een standplaats van categorie A zoals omschreven in artikel 6 van het reglement met 
betrekking tot de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen : 21 EUR 

per meter voorgevel 
2° Voor een standplaats van categorie B zoals omschreven in artikel 6 van het reglement met 

betrekking tot de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen : 28 EUR 
per meter voorgevel 

3° Voor een standplaats van categorie C zoals omschreven in artikel 6 van het reglement met 
betrekking tot de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen : 31,5 EUR 
per meter voorgevel 

4° Voor een standplaats van categorie D zoals omschreven in artikel 6 van het reglement met 
betrekking tot de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen : 35 EUR 

per meter voorgevel 
5° Voor een standplaats van categorie E zoals omschreven in artikel 6 van het reglement met 

betrekking tot de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen : 45,5 EUR 
per meter voorgevel 

6° Voor een standplaats van categorie F zoals omschreven in artikel 6 van het reglement met 
betrekking tot de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen : 105 EUR 

per meter voorgevel 
7° Voor een standplaats van categorie G zoals omschreven in artikel 6 van het reglement met 

betrekking tot de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen : 52,5 EUR 

per stuk  
 
Artikel 6 te wijzigen in: 
Het te betalen standgeld berekend door toepassing van de volgende formule : 

lengte van de voorgevel x  vastgesteld tarief per meter x opgegeven percentage 
 
Artikel 7 te schrappen en te vervangen door :  
De elektriciteitstarieven als volgt vast te stellen: 

- Palmfoor: 63 A: 55 €, 32 A: 35 €; stroomgroep met woonwagen: 22 €. 
- Julifoor: 63A: 115 €; 32 A(3): 85 €; 32 A(2): 55 €; stroomgroep met woonwagen: 45 €. 

 
Artikel 3 : De nieuwe gecoördineerde tekst, zoals gevoegd als bijlage aan dit besluit, vast te 
stellen. 
 
Artikel 4: Dit reglement treedt in werking op heden. 
 

 

Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 
 

Namens de gemeenteraad :  
 

(get.) Joke Jonckheere       (get.) Jozef Goens 

secretaris        voorzitter 
 

  



Voor eensluidend uittreksel: 

Veurne, 

 
 
 
 
 
Joke Jonckheere       Peter Roose 

secretaris        burgemeester 
 


